3agada Ne5

PacyeT HageXXHOCTU CUCTEM
CO CITOXXHOW CTPYKTYpou
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PelueHne 3aga4 no onpeaeneHnto BeposasTHOCTN 6e30TkasHoW paboTkl peanbHow
CUCTEMBI

Ha OCHOBE COCTaBIeHUs NocreaoBaTenbHO-NapannenbHbIX CXeM

He BCeraa SABNsieTCs KOPPEKTHbIM.

[To3TOMY NPUMEHSAIOT OPYron MEeTo — OCHOBAHHbIN HA COCTaBIIEHNN PYHKLNIN
anrebpbl Nornkn



PaccmoTpum Ha npumMepe ogHoro unbTpa ABa HECOBMECTHbBIX CODbITUS

CobbiTne «A» - UNbTP NONHOCTbLIO NCNpPaBEH

CobbiThe «A» - PUNLTP HEMCNPaBEH (T.€. MPOTUBOMOMOXHOE COBbITUE)

— «He» T.e. normyeckoe oTpuLaHue

P(A)+P(A)=1



P(A)+P(A)=1

P(A)+q(A)=1

P(A)- BEpOATHOCTb 6€30TKa3HoM paboThl

q(A)- BEpOATHOCTb OTKa3sa

P=1

o



B xoge peluenuna 3agavym Heobxoanmo cocTaBnATb Cxemy yHKLMM anrebpobl

NOTUKM
Hanpumep cxema ansi cCMCTEeMbI COCTOSILLIEN U3 ABYX NapannenbHbIX

arnemMeHToB OyaeT BbIMMAAETb




[1Ba Buaa cBsizen: ropn3oHTarnbHble U BEPTUKASIbHbIE

I'IpM COCTaBJ1EHNN YpaBHEHNA: TOPN3OHTASIbHbIE CBA3U YMHOXAlOTCAH
BEPTUKAJIbHblE CKITaQblBAalOTCH

S=AB+CD+EF+GH



[Mpnmep

Cuctema cocTouT 13 AByxX NapannenbHbIX 3IEMEHTOB «A» U «B».

3 aHanun3a yHKLUMOHNPOBAHUSI CUCTEMbI BbISIBIIEHO, YTO CUCTEMA
paboTocnocobHa, ecnn coxpaHdaeTca paboTocnocobHOCTb XOTSA 6bl OAHOIO
anemeHTa.

OnpenenuTb BEPOATHOCTb 6BE30TKa3HOM paboTbl CUCTEMBI.

BeposaTHOCTb 6e30TKa3HoM paboThbl NepBOro anemMeHTa 0,7.

BToporo anemeHTa 0,9

[1aHo:

ONEMEHTbI CUCTEMbI «A» N «B»

OHu napannenbHbl

P(A)=0.7

P(B)=0.9

Cuctema pabotocnocobHa, ecnn xoTsa 6bl 0AUH 3nemMeHT paboTheT

Hawntin:
P(S)



PeweHune

1. CocTaBUM CTPYKTYPHYH CXEMY

—
—



PeweHune

2. CocTtaBuM JTIOrMYECKyH0 CXEMY

Oba paboTtatoT
OTtkaszan B

OTkazan A

O0a oTkasanu

I'IpOBepﬂeM COCTaBJ1IEHHYIO CXEMY B COOTBETCTBUU C yCITOBMNEM 3aayi



PeweHune
2. CocTtaBuM NOrnyeckyro cxemy

Ob6a paboTatoT
OTtkasan B

OTtkaszan A

O0a oTkasanu



PeweHune

3. CocTtaBuM ypaBHEHME NOMMKN

P(S)= AB+AB+AB

CnosecHagda hopmynmpoBka:

Cuctema numeet paboTtocnocobHOCTb Korga anemeHT A 1 B paboTatoT nin anemMeHT
A He paboTaeT 1 anemMeHT B paboTtaeT nnn anemeHT A paboTaeT 1 3NeMeHT B He
paboTaet



PeweHune

3. PacnucbiBaeM ypaBHeHWe

P(S)= AB+AB+AB=

=P(A)*P(B) + q(A)*P(B) + P(A)*q(B)

=P(A)*P(B) + (1-P(A))*P(B) + P(A)* (1-P(B))

=0.7%0.9 + (1-0.7)*0.9 + 0.7* (1-0.9)

=0.63 + 0.27 + 0.07 = 0.97



CTapbil MeTOA peLleHNS

—
—

a(S)=q (A)*q(B)

q(S)= (1-P(A))*(1-P(B)) = (1-0.7)*(1-0.9) = 0.3*0.1=0.03

P(S)= 1-q(s) = 1-0.03 =0.97



B xoge peluenuna 3agavym Heobxoanmo cocTaBnATb Cxemy yHKLMM anrebpobl

NOTUKM
Hanpumep cxema ansi cCMCTEeMbI COCTOSILLIEN U3 ABYX NapannenbHbIX

arnemMeHToB OyaeT BbIMMAAETb




